



## Проводится первый (отборочный) этап конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации



**ВНИМАНИЕ  
КОНКУРС!!!**

В Следственном управлении СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в период с 1 по 30 апреля 2023 года проводится первый (отборочный) этап конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Конкурс проводится в целях формирования позитивного отношения и уважения к профессии следователя и деятельности Следственного комитета, патриотизма и активной гражданской позиции, в том числе по вопросам содействия следственным органам Следственного комитета в расследовании преступлений, сохранения исторического наследия по вопросам создания, становления и развития системы следственных органов Следственного комитета.

Основной задачей конкурса является выявление и привлечение талантливых самодельных авторов, отражающих в творческих работах деятельность Следственного комитета.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Конкурс проводится в два этапа:

– первый (отборочный) – в Следственном управлении с 1 апреля 2023 года по 30 апреля 2023 года;

– второй (финальный) – в центральном аппарате Следственного комитета среди победителей регионального этапа с 10 мая 2023 года по 30 июня 2023 года.

Участники конкурса распределяются по трем возрастным категориям:

1-я возрастная категория: 8-14 лет;

2-я возрастная категория: 15-25 лет;

3-я возрастная категория: 26 лет и старше (возраст не ограничен).

Конкурс проводится в каждой возрастной категории по номинациям:

«Изобразительное искусство» (работы, выполненные в любой технике живописи и графики, размер работы – А4, А3);

«Художественное слово» (проза, поэзия; записи чтения стихотворений предоставляются в формате MP4 (в HD качестве) на CD-R, CD-RW и DVD-дисках);

«Авторское слово» (стихи и проза собственного сочинения);

«Театральное творчество» (театральные эстрадные и фольклорные миниатюры, пародии, юмор);

«Декоративно-прикладное искусство» (техническое моделирование и макетирование, изделие из природного материала, резьба, роспись, оригами, вышивка).

Творческие работы, предоставляемые на конкурс, должны отражать наиболее полно и объективно профессиональную и нравственную сторону деятельности сотрудников Следственного комитета, яркий индивидуальный или обобщенный образ следователя, следователя-криминалиста, имеющий значение для современного поколения граждан и молодежи. К участию в конкурсе допускаются сотрудники Следственного комитета и члены их семей, представители творческих и профессиональных союзов в сфере культуры, искусства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1777927>